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Официальные правила F.I.P.S.e.d.  
Международных соревнований по фидерной ловле (“Feeder Fisheries”) среди национальны команд
Организация
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Официальные международные соревнования организуются только национальными федерациями, которые являются членами C. I. P. S. Федерация, организующая соревнования несет официальную ответственность за рассматриваемое соревнование.
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К участию допускаются только члены Национальной Федерации, связанные с C. I. P. S. и F. I. P. S. e.d., которые полностью оплатили свои ежегодные членские взносы; их назначают Федерации.


Что касается национальных сборных, то рыболовы национальных сборных должны иметь то же гражданство, что и страна, которую они представляют. В команду допускается только один (1) иностранный участник при условии, что он удовлетворяет следующим условиям:


1) участник должен проживать в указанной стране не менее 5 лет и иметь при себе официальный документ, подтверждающий это;


2) заявление направляется государством, которое рыболов желает представлять.
Любой рыболов, который уже участвовал в чемпионате мира или в любом международном соревновании, представляющем какую-либо нацию, не может быть допущен к соревнованиям за какую-либо другую нацию.

Участники соревнований всегда могут доказать свою национальность с помощью национальных удостоверений личности или паспортов.

Все подтверждающие документы должны быть представлены на 1-м капитанском собрании.

К участию в чемпионате мира, чемпионате Европы и др. чемпионатам  допускаются только команды, являющиеся членами национальных федераций.

Для того чтобы подать заявку на организацию чемпионата, рассматриваемая страна должна была хотя бы один раз за последние три года принять участие в чемпионате, который она хочет организовать.

Предварительная программа должна быть в обязательном порядке направлена в секретариат F. I. P. S. e.d. до 31 октября предыдущего года.
За исключением Всемирных рыболовных игр, F. I. P. S. e. d. официально поручено предоставлять печатные материалы, сертификаты и рейтинги для вручения призов на всех чемпионатах; поэтому страна-организатор оплачивает все расходы на питание и проживание (номер, питание и заключительный праздничный ужин) лица, выполняющего такие задачи. Пребывание указанного лица может начинаться накануне первого дня тренировок и заканчиваться на следующий день после заключительного обеда; F. I. P. S. e.d. оплачивает соответствующие дорожные расходы.

Для всех чемпионатов F. I. P. S. e.d. организующая страна покрывает все расходы на питание и проживание (номер, питание и заключительный праздничный ужин) для двух членов Исполнительного комитета F. I. P. S. e.d. и для лица, ответственного за рейтинг; их пребывание может начаться накануне первого дня тренировок и закончиться на следующий день после заключительного обеда.

Ни одна организация чемпионата не может быть доверена стране, если эта страна не берет на себя обязательство вернуть живую рыбу в воду после того, как она была взвешена и/или подсчитана (убивать рыбу запрещено).

Страна, организующая чемпионат мира или другие чемпионаты, несет ответственность за приобретение наград, которые будут оплачены F. I. P. S. e. d.: организаторы должны предусмотреть 3 комплекта наград для клубных соревнований, 3 комплекта наград для индивидуальных соревнований и 3 комплекта наград для национальных соревнований. F. I. P. S. e. d. вернет максимальную сумму в размере 450 евро за 9 комплекта наград. Все комплекта наград должны иметь табличку с гравировкой” F. I. P. S. e.d. " или логотипом F. I. P. S., а также с указанием места и даты проведения чемпионата. Для подтверждения расходов, связанных с трофеями, потребуется счет-фактура. Если вышеуказанные положения (касающиеся таблички/логотипа) не соблюдаются, F. I. P. S. e.d. не возмещает никаких денежных средств. F. I. P. S. e. d. предоставит медали.

Программы и приглашения на все чемпионаты должны направляться только странам, являющимся членами F. I. P. S. e. d. (никакие приглашения не должны направляться клубам или отдельным лицам).
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Каждой стране-члену C. I. P. S разрешается представить не более двух команд, каждая из которых состоит из 4 рыболовов и 1 запасного, который должен быть определен до первой жеребьевки.

Ни один участник не может быть допущен к участию в качестве индивидуального участника.

В случае какой-либо травмы во время соревнований постоянный участник может быть заменен резервным участником, указанным в официальных документах, однако заменить рыболовное оборудованиене представляется возможным. Замена рыболова должна быть разрешена членом жюри.
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Соревнования организуются в подходящих водоемах или коммерческих озерах (коммерческие рыболовные хозяйства); насколько это возможно, вся рыболовная зона должна иметь одинаковую глубину, которая должна составлять не менее 1,5 метра; минимальная ширина, разрешенная для места проведения, составляет 50 метров.
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Выбранное место должно, по возможности, обеспечивать равные условия ловли для всех участников соревнований. Кроме того, помехи в виду линий электропередач, мостов должны быть исключены. Место проведения соревнований не должно подвергать участников или зрителей какой-либо опасности.

Один или несколько членов технической комиссии осматривают место, которое может быть выбрано для проведения чемпионата, и эта проверка проводится в то же время года, что и предложенное для организации рассматриваемого соревнования. F. I. P. S. e. d. оплачивает командировочные расходы (включая авиа и железнодорожные билеты или автомобиль) члена (ов) технической комиссии, в то время как организаторы покрывают все расходы на трансфер из аэропорта или железнодорожного вокзала, а также оплачивают проживание и питание. Отчет о проверке представляется Исполнительному комитету F. I. P. S. e. d. для оценки и утверждения. Окончательное решение об одобрении или отклонении места проведения соревнования компанией F. I. P. S. e. d. доводится до сведения страны-кандидата.

Что касается размещения, то участвующие страны должны иметь два варианта:

1-Выбор официального места размещения, предложенного страной-организатором (необязательно). В этом случае страна-организатор должна четко указать условия пребывания, в том числе::
- Стоимость полупансиона за ночь с человека, в зависимости от количества человек, проживающих в каждом номере, независимо от продолжительности пребывания (полный пансион не может быть обязательным); страна-участница должна указать даты пребывания своих рыболовов (термин “официальное пребывание", используемый многими странами, начиная с четверга, никогда не появлялся в каких-либо нормативных актах, и поэтому не должен использоваться);

- Стоимость заключительного гала-ужина.

Предлагаемые странам условия размещения сначала утверждаются технической комиссией.
2-Выбор своих отелей самостоятельно.
В этом случае участвующие страны должны сообщить о своем выборе жилья стране-организатору при регистрации (в официальной регистрационной форме).

В обоих случаях (с помощью организаторов или самостоятельно) регистрационный взнос составляет 1200 евро, который включает в себя 8 мест на гала-ужино закрытия и 5 разрешений на рыбалку на весь период проведения чемпионата (тренировки и соревнования), страховку и различные расходы, такие как подарки, кубки, трофеи и т.д.
Для заключительного гала-ужина, будь то ужин с сервировкой стола или фуршет, участвующим странам назначается количество мест, соответствующее количеству зарезервированных ими мест для гала-ужина.
Если к установленному организаторами сроку не будет предоставлено никаких подробностей о размещении, участвующие страны в обязательном порядке должны будут сами забронировать свое размещение и все равно уплатить организаторам соответствующий регистрационный взнос.

Любая страна, которая обязуется принять участие в чемпионате, заполнив соответствующую регистрационную форму, но не явится на него, в любом случае должна уплатить соответствующий сбор в размере 1200 евро стране-организатору. Странам, не соблюдающим это положение, запрещается принимать участие в будущих чемпионатах и организовывать их.

Все страны должны сообщить о дате своего прибытия в страну-организатора не позднее чем за неделю до первого тренировочного дня. Любая отсутствующая страна (не явившаяся на место проведения), не принимающая участия в последнем дне тренировки, считается ОТСТРАНЕННОЙ страной и не может быть допущена к участию в чемпионате (см. штрафные санкции по статье 31 § с).

Вместе с программой мероприятия страны-организаторы должны предоставить список гостиниц, жилых помещений, номеров и кемпингов, расположенных в радиусе 20 км от места проведения мероприятия.

Организаторы следят за тем, чтобы все регистрационные формы были надлежащим образом заполнены и содержали номера мобильных телефонов одного делегата и одного капитана. Адреса и телефоны экстренных служб (полиция, пожарные, больницы и т. д.) должны быть предусмотрены в программных листовках.

Чемпионат мира по фидерной ловле (“Feeder Fisheries”) среди национальных команд  пройдет в один из выходных дней октября-ноября.
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Во время соревнований все участники должны иметь минимальный сектор для ловли рыбы длиной 7 метров. Ширина сектора определяется совместно с технической комиссией.

Места для ловли рыбы должны быть четко определены таким образом, чтобы они находились далеко от зрителей; для этого можно установить ограждение или установить канаты на соответствующем расстоянии от берега (мы рекомендуем расстояние не менее 8 метров); кроме того, между рыболовами и зрителями должен быть создан коридор для уполномоченных лиц (организаторов, запасных, капитанов, прессы и жюри).

Этот официальный коридор ни при каких обстоятельствах не должен быть занят рыболовными снастями. Одно нарушение = 1 устное предупреждение, 2-е нарушение = желтая карточка.

Капитаны - по 2 человека на каждую страну-могут входить в сектора своих команд; капитаны должны носить зеленые задние номера, отмеченные буквой С, четко указывающей их статус. Только один капитан имеет право находиться внутри сектора. Запасные участники должны носить красный задний номер, отмеченный буквой R. Если сектора находятся слишком далеко друг от друга, международное жюри может разрешить запасному вход в сектор.

Организация должна обеспечить каждому спортсмену доску с указанием имени и страны участника, а также количества пойманной рыбы с ежечасным обновлением. Такие доски предоставляются лицом F. I. P. S. e. d., ответственным за рейтинги.
Собрание капитанов
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Было бы желательно, чтобы генеральные стюарды присутствовали на собраниях капитанов.

В случае отсутствия капитана или национального делегата президент ФИПС или делегированный представитель проводит жеребьевку.

1-я встреча - в пятницу днем или накануне первого тура
Во время этого первого собрания назначается международное жюри в соответствии со статьей 28 настоящего официального регламента. Затем должны быть выполнены следующие операции:
- Перекличка стран.

- Представители стран должны тянуть жребий в алфавитном порядке, чтобы определить порядок жеребьевки для первого тура; порядок жеребьевки должен быть перевернут для 2-го тура (например: страна, которая тянула жребий сначала в первый день, затем будет тянуть последний для второго тура и т. д.).

- Разнообразная информация о ходе проведения чемпионата.

- Жеребьевка исключительно с присвоением зон (A, B, C, D) каждому рыболову из каждой команды.
2-е собрание - утро субботы или утро первого этапа
- Жеребьевка, с распределением секторов среди спортсменов в соответствии с их зоной на первый тур.
3-е собрание- в субботу днем или днем после первого тура
- Уведомление стран-участниц о результатах.

- Замечания по итогам тура.

- Жеребьевка исключительно по секторам (A, B, C, D) второго тура для каждого рыболова каждой команды.
4-е собрание-воскресное утро или утро второго этапа
- Жеребьевка, с распределением секторов среди спортсменов в соответствии с их зоной на второй тур.
NB: Собрание капитанов - это информативные встречи, на которых даются рекомендации по проведению соревнований. Ни при каких обстоятельствах не допускается внесение изменений в правила во время собрания капитанов. Изменения в Правила вносятся только на ежегодных заседаниях исполнительного комитета F. I. P. S. e.d. на основе замечаний, которые национальные федерации направляют в письменном виде генеральному секретарю F. I. P. S. e.d.
Жеребьевка
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Жеребьевка каждого этапа проводится не позднее чем за 120 минут до начала соревнований, под пристальным вниманием организаторов, в присутствии капитанов или делегатов каждой команды, а также представителей F. I. P. S. e.d.

Что касается двух туров, то 4 рыболова должны быть отнесены к своим секторам путем жеребьевки за день до начала каждого тура.

Сектора для первого этапа должны быть распределены в соответствии со схемой жеребьевки, разработанной F. I. P. S. e. d. указанная схема такова, что позволяет расположить рыболовов, принадлежащих команде, в каждой пятой части зоны.

Для второго этапа каждый капитан (или назначенный представитель) должен тянуть жребий для назначения крайних секторов, принимая во внимание только крайние и близкие к крайним сектора.
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Сектор № 1 всегда должна располагаться слева, глядя на водоем, а маркировка будет проходить слева направо.
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Капитаны должны иметь наспинный номер для каждого из своих спортсменов.

Наспинный номер для различных зон должны иметь различные цвета (кроме зеленого или красного); в качестве альтернативы они могут быть нейтрального цвета с различными цветными буквами для каждого сектора.

Ношение наспинных номеров обязательно.

Общие условия
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a)
У каждого участника должно быть 90 минут на подготовку. Как только рыболовы прибудут на место, они должны надеть свои наспинные номера и поместить все свое оборудование в отведенный сектор, не входя в сектор (эти правила также применяются к тем, кто помогает рыболовам транспортировать свое оборудование). Рыболовам не разрешается готовить свое снаряжение до тех пор, пока не будет подан официальный стартовый сигнал, указывающий на то, что участникам разрешается войти в свои сектора. Участники не могут не получить никакой помощи во время подготовки (на этапе подготовки). Любые предметы могут быть передан рыболовам до сигнала приманки, но только каждым отдельным стюардом. После подачи сигнала участникам соревнований запрещается подавать какой-либо материал (приманки, прикормки и оборудование), за исключением кусков сломанных удилищ, которые могут быть заменены через индивидуальных стюардов. Отдельные стюарды также могут помочь рыболовам отстегнуть любую, возможно, застрявшую часть удилища.




Перед подачей стартового сигнала рыболовам или любому третьему лицу разрешается подготовить свои приманки и грунтовые приманки за пределами зоны соревнований.




После подачи сигнала о том, что рыболову разрешено войти в свой сектор, ему должны быть переданы приманки и прикормки, подготовленные на этапе подготовки. Должна быть обеспечена возможность продолжать подготовку приманок и прикормок; это может быть сделано третьим лицом вне зоны соревнований или рыболовами внутри их секторов. Такие операции допускаются до тех пор, пока не будет подан сигнал о начале проверки приманок и прикормок. При подаче вышеуказанного сигнала Приманки и прикормки должны быть расположены в секторе рыболова, и до проведения проверки не допускается никаких дополнительных изменений или включений. Прикорми должны быть представлены готовыми к использованию; герметичные мешки запрещены. После проведения проверок рыболовам не разрешается получать какие-либо дополнительные Приманки и/или прикормки.



Допускается использование небольших емкостей с добавками для «дипования» приманок на крючке.

Б) если проверка приманок и прикормок не проводился, то участники соревнований не имеют права на ловлю.
в) если какой-либо рыболов использует короткий садок (короче 3,50 метра), он должен получить желтую карточку, даже если садок используется в течение обоих дней. Если тот же спортсмен будет уличен в использовании более короткого садка во время другого чемпионата, он/она будет дисквалифицирован.

г) контроль длины садка и удилища должен осуществляться после проверки приманок и прикормок и перед стартовым закормом; на одного рыболова приходится  один сектор, определенный по жребию.
д) участники соревнований могут добраться до места проведения соревнований на личном транспорте.
е) курение на месте проведения соревнований запрещено.
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Для каждого участника должен быть назначен один стюард, а для каждой зоны-генеральный стюард. Такие индивидуальные и генеральные стюарды должны досконально знать правила соревнований.
Генеральный стюард (если это возможно, при поддержке члена Исполнительного комитета F. I. P. S. e.d.) должен::

a) проверить количество прикормки [она должна быть измерена, когда она готова к использованию (влажная и просеянная), включая Землю, гравий, кукурузу, пшеницу, коноплю, пеллетс (размером от 2 до 4 мм) и т.д. и другие добавки, которые не являются токсичными для фауны и водной среды]. Это количество будет сообщено в программе соревнований в соответствии с решениями, принятыми руководящим комитетом F. I. P. S. e.d., по рекомендации технического комитета;
б) Проверьте общее количество приманок (измеренное без нажима). Это количество будет сообщено в программе соревнований в соответствии с решениями, принятыми руководящим комитетом F. I. P. S. e.d. по рекомендации технического комитета. Дождевые черви, опарыш или другие приманки должны быть представлены целыми (не разрезанными, сдавленными или измельченными перед проверкой). Приманки, такие как пеллетс, бойлы и подобные им во всех формах и цветах, могут быть представлены вне официальных размеров, в неограниченном количестве, в своих оригинальных коробках. Они ни при каких обстоятельствах не могут быть использованы для прикормки.
Допускаются только следующие приманки:

- Дождевой червь;

- Личинки мух (во всех состояниях и формах: опарыш, пинка, кастер и т. д.);

- Личинок овода, личинки шелкопряда (шелковичных червей, крупных опарышей, крупных литейщиков);

- Кукуруза;

- Конопля;

- Бойлы (до 10 мм);

- Пеллетс и тому подобное (до 11 мм).

Приманки всегда могут быть обработаны жидкими / гелевыми или порошкообразными добавками; добавка может быть помещена в кормушку.

Запрещается применение мяса, хлеба, паст, фуили и мотыля;
b) б) убедитесь, что каждый рыболов представляет для проверки количество приманок и прикормок, предусмотренных программой. В случае несоблюдения этого требования участник получает выговор-(в соответствии со статьей 31а). Список участников, получивших выговор, должен быть представлен на капитанском собрании. Если нарушение будет повторено во время второго  тура или во время следующего чемпионата, то участник будет дисквалифицирован из-за “повторного нарушения” (статья 31b).

в) соберите все излишки/остатки приманок и прикормки после проверки.

Индивидуальный стюард  должен:
а) контролировать садок ;

б) контролировать поведение участника, за которого он несет ответственность;

в) проверять и принимать к сведению каждую пойманную рыбу;

г)следить в конце соревнований за рыбой, пойманной рыболовом, и запрещать доступ к месту ловли любому постороннему лицу до прибытия команды взвешивания. Вместе с рыболовом индивидуальный стюард подписывает весовой протокол с указанием веса рыбы.

Организатор конкурса должен предоставить в конкурсной программе перечень различных моделей официальных емкостей, включая их стоимость. Эти емкости будут доступны по запросу, при условии, что они заказаны за 1 месяц до начала чемпионата, для команд, которые проявили свой интерес. Все приманки, используемые для наживки или прикармливания, должны быть представлены в соответствующих прозрачных емкостях “официального размера” F. I. P. S. e.d. Любая другая форма предъявления приманок при проверках подлежит изъятию и наказанию (штраф в размере одного балла в рейтинге зоны).

Емкости должны быть представлены закрытыми, без использования чего-либо, чтобы держать их закрытыми (например, клейкая лента не может использоваться, чтобы держать крышку закрытой).

Прикормки должны быть представлены на проверку в градуированных ведрах, а приманки-в емкостях “официального размера”. Участники соревнований должны быть обязательно оснащены своими собственными ведрами и емкостями разрешенного размера. Участники, не имеющие емкостей  "официального размера", получают одно штрафное очко в секторном рейтинге (например, участник, не имеющий емкостей в конце тура занимающий 5-е место, получает 6 баллов вместо 5. Участник, занявший 6-е место, в любом случае получает 6 баллов).

Просеивание прикормок (через сито, подсак и др.) и перемешивание (с помощью механического устройства) после проведения проверок запрещается.

С начала проверки приманок и прикормок (3-й сигнал) и до окончания соревнований (7-й сигнал) допускается использование только опрыскивателей для доувлажнения прикормки и грунтов, а также для проклеивания и сохранения приманок.

После проверок и до окончания соревнований разрешается добавлять добавки, порошок или жидкость, в максимальном количестве 100 мл.

Любой рыболов, пойманный на месте преступления (flagrante delicto), после проверки прикормки с наличием большего количества приманок или прикормки, чем количество, разрешенное для соревнований, получает красную карточку = Нижний ранг в рейтинге + 1 за все дни соревнований, в которых он участвовал. Если нарушение будет установлено в течение первого дня чемпионата, то рыболов должен быть исключен на оставшуюся часть соревнований. Исполнительный комитет F. I. P. S. e. d. оставляет за собой право-в зависимости от нарушения - запретить рыболову участвовать в будущих чемпионатах F. I. P. S. e.d. в течение определенного периода времени.
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Участники соревнований должны соблюдать действующие для проведения соревнований правила о легальном ограничении размера рыбы (национальные правила). Любая пойманная рыба, которая меньше минимального законного размера или травмирована, должна быть изъята командой взвешивания, и соответствующий рыболов должен получить желтую карточку.

Такие размеры должны быть обнародованы во время 1-го собрания капитанов (и именно капитан несет ответственность за то, чтобы участники были проинформированы). Рыба должна быть сохранена живой в садке. Сетка садка не может превышать 10 мм на 10 мм. Сетка садка должна иметь либо минимальный диаметр 40 см для круглых, либо минимальную диагональ 50 см для прямоугольных и минимальную длину 3,50 метра; она должна располагаться под водой не менее чем на 1,50 метра в течение всего соревнования. Запрещается использовать любые другие средства для сохранения улова. Участники соревнований должны иметь свои собственные сетки для хранения, если только они не снабжены организующей Федерацией.

Независимо от количества выловленной рыбы, во избежание переполнения рыбы в садке, рыболов обязан использовать два садка одновременно для хранения улова во время ловли.

Когда крупная рыба присутствует в месте проведения соревнований, организаторы могут предварительно просмотреть в конкурсной программе предельный вес, за которым рыба должна быть взвешена и немедленно выпущена с осторожностью после ее вылова.
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Состав прикормки и приманок должен быть естественного происхождения. Запрещается использовать металлические изделия. Искусственные приманки из любого материала (полистирол, резина, губка и т. д.) такие как искусственные опарыши, шелкопряды, мотыль, дождевые черви и т. д. запрещены. Запрещается ловить рыбу на блесна, искусственными мухами, приманками, изготовленными с использованием живой или мертвой рыбы (или ее частей), другими видами животных, такими как лягушки или икра рыб.

Никакие излишки / остатки прикормки и приманки не должны выбрасываться в воду после тренировочного периода и после соревнований.
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Соревнования проводятся по зонам или полузонам, в два этапа по 5 часов каждый (рекомендуемое расписание: с 09.00 до 02.00).

Для чемпионатов с менее чем 20 участвующими странами сектора не должны иметь никакого разделения или должны иметь наименьшее возможное число разделений. Отдельные зоны  обязательно должны быть разделены не менее чем 3 секторами.

В случае вынужденного перерыва (например, гроза, демонстрация, стихийное бедствие и т. д.), Жюри могут подтвердить законность этого шага при условии, что он длился не менее 2 часов.

Жюри может принять решение о сокращении продолжительности тура, если график соревнований не позволяет продолжить рыбалку в течение 5 запланированных часов рыбалки.
-16 - Каждый участник должен полностью соблюдать правила соревнований.
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Разрешены только лески без применения поплавков, с применением скользящих или фиксированных грузил и крючков на конце лески. 
Разрешено применение волосяной оснастки.
Допускаются только одинарные крючки, а максимальное расстояние между жалом и и цевьем должно составлять 7 мм (№. 10).

Разрешена только техника «Метод-фидер» и фидерная техника ловли.
Для ловли рыбы и для прикармливания, кроме удилищ, предназначенных для фидерной ловли, допускаются также удилища, предназначенные для других методов ловли (например, ловля карпа, береговая ловля и т. д.).
В случае обрыва лески монтаж должен позволять рыбе легко отрываться от кормушки. Кормушки должны свободно скользить по леске или по специальному материалу (belaying-pin rack), привязанному к леске. Запрещается ставить какой-либо стопор или ограничитель (например, силиконовый стопор) между кормушкой и катушкой. Монтаж на леске может содержать шок-лидер, чтобы избежать обрыва при забросе.
В случае использования шок-лидера он должен иметь размеры не менее 7 метров. Плетеная леска ни в коем случае не может быть использована, ни в каком случае, также как и в качестве шок-лидера.
Все продаваемые или кустарные кормушки изготавливаются из металла, пластика или любого другого материала, Какой бы ни была модель (цилиндрическая, параллелепипедная и т. д.), разрешены, при условии соблюдения требований; он не может быть прикреплен постоянно к основной лески; (одинарный) крюк, висящий на конце лески, должен быть размещен ниже кормушки.
Максимальная длина поводка 25 см.
Кормушки должны иметь:

• максимальная длина 7 см, максимальная ширина или диаметр 5 см, учитывая только площадь, пригодную для загрузки приманок и прикормок;

* минимальный вес 15 г. это грузило может быть свинцовым грузом или “ method feeder ”, “banjo feeder” или "pellet feeder". Можно использовать elasticated feeder (см. Рисунки ниже)
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Elasticated feeder

Кормушки могут использоваться пустыми или содержащими прикормку / или приманки во время ловли рыбы.

Кормушки могут быть заполнены как специальными приборами, так и руками.

Рыболов, по своему усмотрению, может использовать небольшой рыболовный мат, чтобы отцепить пойманную рыбу.
Запрещено:

• использовать кормушку в качестве конца лески;

• добавлять в кормушку любой элемент или материал, замедляющий его спуск на дно;

• использовать кормушку без свинца или с добавлением плавающих веществ;

• использовать акустические устройства, согнализирующие об поклевках;

• использовать любой тип шнуров на катушке и в качестве основной лески;

* использовать крючки с бородкой.
Если член жюри заметит или будет вынужден зафиксировать во время матча явное нарушение статьи 35 и пункта 1 статьи 17, он может потребовать проверки лески рыболова или попросить проверить длину удилища рассматриваемого рыболова, не дожидаясь окончания тура. Если рассматриваемый рыболов откажется пройти вышеупомянутые проверки или изменит свою леску,он должен предстать перед Жюри.

Поимка рыбы допустима даже в том случае, если она случайно засеклась вне своего рта.

Если рыба, пойманная рыболовом, зацепилась за леску соседнего рыболова вне его сектора, то рыба считается действительной при условии, что две лески во время вываживания освободятся до того, как рыба будет поймана.

Если два рыболова ловят каждый вываживает рыбу (2 рыбы в процессе вываживания) и лески двух рыболовов путаются, то две рыбы считаются действительными при условии, что две лески во время ловли освобождаются до того, как рыбы будут пойманы.

Если после поимки две лески рыболовов остаются запутанными, то рыбы (1 или 2) не считаются действительными и немедленно опускаются обратно в воду.

Умышленное багрение рыбы запрещено.

Использование эхолотов запрещено во время тренировок и соревнований.


Использование беспилотных летательных аппаратов запрещено как во время соревнований, так и на тренировках, за исключением особых случаев, разрешенных международным жюри по рекомендации технического комитета.


Во время соревнований рыболовам не разрешается пользоваться никакими наушниками, телефоном или рацией.
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Участники могут хранить и собирать столько удилищ, сколько пожелают, но им разрешается ловить рыбу только одним удилищем в любое время, которое должно храниться в руках или помещаться на подставку. Такая удочка обязательно должна иметь катушку и кормушку. Запасные удочки не должны с готовой насадкой, а кормушки не должны содержать прикормку.


Разрешен только забрасывать оснастку. Во время заброса ротор должен быть открыт, а леска и катушка не должны блокироваться пальцем.


При ловле рыболов должен забрасывать и натягивать леску с помощью катушки. Фидерное удилище не может использоваться в качестве маховой удочки (удочки с фиксированной оснасткой). Запрещается ловить рыбу, поддерживая свинец со дна.( It is forbidden to fish supporting the lead from the bottom.)

Для того чтобы гарантировать справедливые условия ловли для всех рыболовов, организаторы определят минимальные и максимальные расстояния заброса, в пределах которых может осуществляться рыбная ловля.


Запрещается определять дистанцию заброса с помощью каких-либо механических или электронных средств.


Когда рыба поймана, продолжение рыбалки должно быть запрещено до тех пор, пока пойманная рыба не будет помещена в садок.
-19-
Спортсменам нельзя оказывать помощь в подсачивании рыбы.
-20-
Участникам соревнований не разрешается получать какую-либо внешнюю помощь; только капитан имеет право получить доступ к рыболовному сектору спортсмена своей команды, и это только для того, чтобы дать устный совет. Капитан не может быть допущен в сектор рыболова, который не является частью его команды.
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Допускается использование платформ с максимальным размером 1 х 1 метр, на которых могут стоять участники соревнований. Они должны быть установлены по прямой линии, очищенной от воды или, при необходимости, частично внутри воды (такое решение будет принято организаторами с одобрения технической комиссии). Дополнительные платформы могут быть установлены в соответствии с основной платформой, но только для размещения оборудования.

Необходимо проследить линию, чтобы выстроить всех конкурентов вдоль места проведения (линия, прослеженная на земле и т. д.), поэтому, чтобы избежать того, что некоторые участники находятся ближе к воде, чем другие, это должно быть сделано до начала тренировки.

.-22-
Спортсмены могут использовать отведенное им пространство по своему усмотрению.

Внутри отведенного им сектора рыболовы должны двигаться незаметно и бесшумно.

Запрещается наклонять и бросать приманку или прикормку в сектор вверх или вниз по течению (слева и справа). Рыба, выходящая из сектора и видимая в секторе соседних конкурентов, считается действительной (засчитанной); однако, если леска с пойманной рыбой зацеплена за леску соседа, рыба считается действительной только при условии, что она удовлетворяет положениям статьи 17. В противном случае рыбу необходимо без промедления спустить обратно в воду. Если участник отказывается сделать это и если он / она кладет рассматриваемую рыбу в свой садок без предварительного разрешения, то на заключительном этапе взвешивания лицо, ответственное за взвешивание, взвешивает самую крупную рыбу отдельно и отмечает вес соответствующей рыбы на карточке участника. Затем жюри должно решить, следует ли вычесть вес соответствующей рыбы из общего веса. Участнику выдается желтая предупреждающая карточка (см. список предупреждений), если улов не считается действительным.

Фотографы и операторы имеют право на доступ к сектору, если они уполномочены соседними участниками соревнований и стюардами. Фотографы и операторы должны оставаться на границе сектора, а организаторы в любом случае должны отметить линию в 2 метрах за линией рыбаков.

Только обладатели лицензии на печать или любого другого аккредитационного документа будут иметь право иметь пропуск для доступа в коридоры, зарезервированные для капитанов и запасных.
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Рыболовы должны дождаться первого сигнала, прежде чем войти в свой сектор; после этого сигнала участники могут начать готовить свое оборудование, измерять глубину, готовить свои снасти, готовить свои прикормки и класть свои садки в воду. Им должно быть предоставлено 90 минут для выполнения указанных подготовительных операций; рыболовам не разрешается вылезать из своих секторов во время подготовки.

Второй сигнал должен указывать на то, что до начала проверки приманок и грунтовых приманок остается 5 минут.

Проверка приманок и прикормок (третий сигнал), за 1 час до начала закорма, начнется:

а) из п. 1 каждой зоны, если ранжирование производится по зоне в целом;

б) из п. 1 каждой полузоны, если ранжирование производится по каждой полузоне.

После четвертого сигнала участникам разрешается начать интенсивный закорм(на эту операцию отводится 10 минут). Закорм допускается только без поводка с крючком. Формально запрещается использовать руки, рогатки, чашки или любое другое приспособление для прикормки.

Пятый сигнал должен ознаменовать начало соревнований.

Шестой сигнал должен предупредить участников о том, что до окончания соревнований осталось всего 5 минут.

Седьмой сигнал знаменует окончание соревнования; после этого сигнала в подсчет рыбы включается только та пойманная рыба, которая уже была изъята из воды.

Звуковые сигналы для различных фаз чемпионата должны быть короткими; во всех случаях учитывается начало сигнала.
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Во время соревнований индивидуальные стюарды должны стоять позади рыболовов, справа или слева от них, таким образом, чтобы они не беспокоили рыболовов, но все же могли контролировать рыбу, пойманную участниками. Рыболовные садки должны быть расположены так, чтобы стюарды могли их видеть; рыба должна быть помещена в рыболовные садки и сохранена живой до тех пор, пока не прибудет команда взвешивания.

Если у организаторов нет достаточного количества свободных стюардов, жюри может принять решение обратиться к сопровождающим лицам, которые не являются членами организации.
Взвешивание
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Операции взвешивания должны выполняться группами из 5 человек.

За взвешивание отвечает один человек.

Другое лицо записывает веса в официальном протоколе.

Три других человека будут отвечать за все остальные операции.

В каждом зоне должны быть предусмотрены свои весы. Тары, используемые для взвешивания рыбы, должны иметь отверстия, позволяющие отводить воду.

Веса регистрируются в граммах.

Когда ловится очень мелкая рыба, например мальки, которые не регистрируются на весах (весы оцениваются в 0 граммов), рыбаки должны быть ранжированы на основе количества пойманных рыб, а затем ранжированы после тех рыбаков, которые были ранжированы на основе веса пойманной ими рыбы.
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До прибытия команды взвешивания участники соревнований должны оставить свои рыболовные садки с рыбой в воде. С рыбой должен осторожно обращаться член команды взвешивания; она должна быть взвешена, а не подсчитана; после взвешивания рыба должна быть помещена обратно в садок рыболова, который поймал ее, и садок должен быть немедленно опущена обратно в воду. Только после того, как рыба всех рыболовов сектора взвешивается, лицо, ответственное за взвешивание, приказывает отпустить рыбу обратно в воду. Это позволит дважды проверить вес в случае возникновения каких-либо жалоб. Рыба должна быть возвращена в воду с величайшей осторожностью.
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Каждый участник должен быть свидетелем операций взвешивания, чтобы контролировать и подписывать весовой лист с указанием веса пойманной им рыбы. После завершения взвешивающих операций в секторе, после того, как рыба была возвращена в воду и весовой лист был подписан, никакие жалобы, связанные с весом, не принимаются.
Судейство
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Для рассмотрения любых поданных жалоб и применения штрафных санкций в соответствии с правилами назначается международное жюри, которое создается на первом собрании капитанов.

Жюри состоит из следующих членов::

- Президент F. I. P. S. e.d. или его заместитель, делегированный президентом;-
F.I.P.S.e.d.’s General Secretary;


- Члены Исполнительного комитета F. I. P. S. e.d.;


- Делегат, представляющий страну-организатора, если только он не имеет того же гражданства, что и вышеупомянутые члены, за исключением председателя ФИПС (или его заместителя), который является председателем жюри ex officio.
Членов жюри должно быть не менее 3-х человек. Если это число не будет достигнуто,то некоторые делегаты из разных стран будут выбраны по жребию. Эти делегаты не могут иметь той же национальности, что и представители ФИПС и организующей страны.

Эти делегаты должны быть зарегистрированы в регистрационной форме команды; капитаны не могут быть назначены делегатами.

В случае любого нарушения со стороны конкурента или команды, имеющей ту же национальность, что и член жюри, такой член жюри не имеет права голоса (за исключением случаев, когда он является председателем жюри).

Члены жюри должны носить значок” жюри " и находиться на месте проведения соревнования для получения любой жалобы. Должно быть указано место, где всегда будет находиться один или несколько членов жюри
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Любые жалобы, за исключением тех, которые касаются рейтингов, должны быть представлены жюри в течение 1 часа после окончания этапа. Жалобы подаются в устной форме, но они немедленно подтверждаются в письменной форме. Если они сочтут это необходимым, жюри могут посмотреть любое видео или посмотреть любую фотографию, сделанную делегатом команды, заполняющей жалобу.

Жалобы, касающиеся рейтинга, должны быть поданы в течение 30 минут после опубликования официальных результатов. Время публикации должно быть зафиксировано в официальном списке результатов.

Депозит в размере 100 евро , на который Генеральный секретарь ФИПС или его делегат должны выдать квитанцию , дополняет любую письменную жалобу, представленную жюри. Если жалоба не будет признана обоснованной присяжными заседателями, депозит должен быть переведен на банковский счет F. I. P. S. e.d.

Все нарушения и предупреждения должны быть доведены до сведения жюри, причем жюри является единственным органом, уполномоченным дисквалифицировать рыболовов. Любой участник, на которого налагается штраф, должен быть немедленно проинформирован об этом.

Члены жюри и все генеральные стюарды должны убедиться, что правила соблюдаются. Следовательно, они должны иметь полное знание таких правил.
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Правила, составленные на 2 официальных языках, предоставляются в распоряжение жюри и капитанов организаторами чемпионата.

Международное жюри принимает свои решения простым большинством голосов; в случае равенства голосов решающим голосом обладает председатель F. I. P. S. e.d. или его делегат.

Все члены Исполнительного комитета F.I.P.S.e.d  должны иметь личный бейдж; они имеют право передвигаться по служебному коридору. Указанные значки действительны только в течение срока полномочий исполнительного комитета (4 года).
ПЕРЕЧЕНЬ ШТРАФНЫХ САНКЦИЙ
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Штрафные санкции должны быть следующими:

а) устное предупреждение за нарушение статьи 6 (третий пункт).

б) предупреждение (желтая карточка) за нарушение статей 11а, 11в, 11С, 11Ф, 12С, 13, 16, 19, 20, 22, 23, 24, 26 и после второго предупреждения за нарушение статьи 6 (третий пункт).

в) дисквалификация (красная карточка) за нарушение статьи 12С (последняя §), 14, 17, 18, 35, 38, 39.2 и 40, а также после второго предупреждения за нарушение статей 6 (третий §), 11a, 11b, 11c, 11f, 12c, 13, 16, 19, 20, 22, 23, 24 и еще 26.

г) предупреждение нации за нарушение статьи 37С.

Дисквалификация страны за нарушение статей 5, 37а, 37В-1 и 37В-3 и после второго предупреждения за нарушение статьи 37С.

Д) при дисквалификации рыболова ему присваивается количество баллов, равное количеству участвующих стран + 1. Если рыболов дисквалифицирован, то рыболовы ниже его в рейтинге должны сохранить свой первоначальный рейтинг (например: если рыболов X, занявший 8-е место, дисквалифицирован, то следующие рыболовы должны сохранить свой рейтинг и получить 9 баллов, 10 баллов и так далее).

е) любое предупреждение, сделанное государству, должно быть записано в досье этого государства и должно оставаться в досье в течение 3 лет. Любое новое нарушение в течение этих 3 лет будет рассматриваться как” рецидив", и жюри будет принимать свое решение, учитывая такой рецидив и список штрафов.

ж) любое предупреждение, сделанное участнику, должно быть записано в досье участника на срок до 3 лет. Любое новое нарушение считается "повторным нарушением", и присяжные принимают свое решение, учитывая такое новое нарушение и перечень штрафов.

з) исполнительный комитет F. I. P. S. e.d. имеет право как во время соревнований, так и впоследствии налагать штрафы на рыбаков, капитанов или резервистов, если они нарушают какое-либо правило или плохо себя ведут, даже если указанные нарушения не предусмотрены в официальных правилах.

-32-
Члены Исполнительного комитета F. I. P. S. e. d. могут получить доступ к месту проведения соревнований и принять к сведению любое нарушение правил.
Рейтинг
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1-
РАНЖИРОВАНИЕ ПО зонам в туре
а) ранжирование по  зонам или полузонам составляется на основе веса (1 балл за грамм).
Участнику, набравшему наибольший вес, назначается 1 балл, а второму-2 балла и так далее.

б) в случае ничейного результата (одинакового веса) в одном и той же зоне или полузоне соответствующие рыболовы должны получить ряд баллов, равный среднему месту, которое они должны были иметь (Пример № 1: два участника, занимающие по весу одно 5-е место в зоне, получают (5+6):2 = 5,5 баллов каждый; пример № 2: три участника, получившие 8-м месте в зоне , суммируют сумму баллов .(8+9+10):3 = 9 баллов каждый).

в)
Рыболовы, которые не поймали ни одной Рыбы, получат количество баллов, равное среднему значению не отнесенных мест в их зоне или полузоне (Пример № 1: 24 рыболова, 12 из которых занимают первые 12 мест со баллами в диапазоне от 1 до 12, следующие рыболовы получат (13+24): 2 = 18,5 штрафов каждый; пример № 2: 29 рыболовов, 5 из которых поймали рыбу и набрали от 1 до 5 баллов – 24 рыболова, которые не поймали ни одной рыбы, получат (6+29): 2 = 17,5 штрафов; Пример № 3: 29 рыболовов, 26 из которых поймали рыбу, в то время как 3 участника, которые не поймали ни одной рыбы, забьют (27+29):2 = 28 штрафов. Если есть только 1 рыболов, который не поймал ни одной рыбы, или один или несколько отсутствующих рыбаков в секторе или подсекторе, они должны получить баллы, равные последней позиции в секторе (пример: 29 конкурентов, 28 из которых поймали рыбу, а один нет, последний получит 29 штрафов)
2-РАНЖИРОВАНИЕ ПО КОМАНДАМ

До 20 стран рейтинг составляется по зонам (как всегда).

Если в нем участвует 21 страна или более, то каждая зона должен состоять из двух полузон. В случае нечетного числа рыболовов (Пример: 2 полузоны с общим числом стран-участниц 27): рыболов, находящийся под номером 14, будет рассматриваться в обоих полузонах: ему будет присвоено место, полученное им в полузоне с наименьшим числом (от 1 до 14) для его рейтинга, в то время как оценка, полученная в другой полузоне(от 14 до 27), будет учитываться для рейтинга рыболовов в этой полузоне. Если он занимает 3-е место в полузоне от 14 до 27, то остальные участники должны занимать 1-е, 2-е, 4-е, 5-е, 6-е, 7-е, 8-е, 9-е, 10-е, 11-е, 12-е, 13-е и 14-е места).

A-
1s-й тур
а) сумма баллов, полученных в каждой зоне или полузоне рыболовами команды.

Команда, набравшая наименьшее количество баллов, занимает 1-е место и так далее.

б) в случае ничейного результата ранжирование производится по соответствующим командам на основе самого тяжелого веса, зарегистрированного рыболовами одной и той же команды.

в) в случае дальнейшего ничейного результата команда с самым тяжелым индивидуальным весом должна быть выше в рейтинге.

г) если ничья все еще существует, команды должны быть ранжированы на основе наименьшего количества баллов, полученных одним из рыболовов, входящих в состав команды.

B-
2-й тур
Рейтинг устанавливается таким же образом, как и для первого тура.
C-
общий рейтинг
а) сумма баллов, полученных в двух матчах; команда, получившая наименьшее количество штрафов, займет 1-е место и так далее.

б)в случае ничьей по баллам соответствующие команды будут ранжированы по наибольшему общему совокупному весу команды, полученному участниками в двух матчах.

в) в случае равенства веса в двух ногах учитывается самый тяжелый вес, полученный командой в одном из двух туров.

г) если ничья все еще существует, то команды должны быть ранжированы на основе наименьшего количества баллов, полученных командой в одном из двух туров.
3- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ РЕЙТИНГ
A-
1й Тура
a)
Рыболовы должны быть ранжированы на основе баллов, полученных в соответствующей зоне или полузоне. Рыболовы, получившие 1 балл, занимают 1-е место; за ними следуют те, кто получил 2 балла, и так далее.

б) в случае ничьей по баллам участники должны быть ранжированы по самому тяжелому полученному весу.

в) в случае ничьей по весу рейтинг устанавливается исходя из наибольшего количества пойманных рыб.

г) если ничья все еще существует, то участники должны быть ранжированы на основе наибольшего номера сектора.

B-2-й тур
Рейтинг устанавливается таким же образом, как и для первого тура.
C-ОБЩИЙ РЕЙТИНГ

а) сумма штрафов, полученных в двух зонах; рыболовы, получившие наименьшее количество баллов, займут 1-е место и т. д.

б) в случае ничьей по баллам между двумя или более рыболовами соответствующие рыболовы будут ранжированы по наибольшему общему суммарному весу, полученному в двух турах.

в) в случае ничьей по общему весу рейтинг устанавливается на основе наибольшего веса, полученного в один из двух туров.

г) если ничья все еще существует, рыболовы должны быть ранжированы на основе наибольшей суммы чисел вытянутых секторов в двух турах.

д) рыболовы, участвующие только в одном туре, должны быть помещены в нижнюю часть индивидуального рейтинга, следуя порядку, основанному на их размещении.
4-НАЦИОНАЛЬНЫЙ РЕЙТИНГ

Для всех чемпионатов составляется мировой или зональный рейтинг по странам с учетом лучших 5 результатов за последние 6 лет; такой рейтинг обновляется каждый год и публикуется на сайте F. I. P. S. e.d.

Страны, включенные в такой рейтинг, которые по какой-либо причине не участвуют в чемпионате, получают баллы, равные количеству стран-участниц за этот конкретный год + 1.
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Рейтинг будет устанавливаться лицом, уполномоченным F. I. P. S. e. d., или, в отсутствие этого лица, организаторами, в присутствии президента F. I. P. S. e.d. или в присутствии его представителя и, возможно, также в присутствии членов жюри.
Длина удилиша
-35-
Длина удилища ограничена максимумом в 4,60 метра (15 футов).
Страхование гражданской ответсвенности
-36-
Организаторы должны оформить страховку "гражданской ответственности “для покрытия всего мероприятия (от начала тренировок до окончания финального ужина); сертификат, выданный страховой компанией, удостоверяющий, что все мероприятие покрыто полисом” гражданской ответственности", должен быть передан президенту F. I. P. S. e.d. за два месяца до начала соревнований.
Тренировки
-37- а) официальные тренировки должна проходить в официальном месте проведения.
б) официальное место проведения должно быть организовано следующим образом:
1) семидневное абсолютное закрытие перед первым тренировочным днем для всех членов участвующих официальных делегаций. В течение этих 7 Дней Тренировки на месте проведения будут запрещены для всех стран на всей территории, выбранной для проведения чемпионата. Организаторы отмечают границы тренировочной площадки с помощью специальных объявлений. Помимо периода закрытия, это место должно быть доступно для регулярных посещений и рыбной ловли [местные периоды закрытия и особые условия рыболовства (разрешение на рыбную ловлю) должны соблюдаться]. Если место проведения всегда закрыто для рыбалки, то оно должно быть доступно не менее чем на 2 выходных дня (даты указаны в программе);

2)  два дня официальных тренировок (утро четверга и утро пятницы);

3) последний день тренировок является обязательным для всех стран (целых команд со всеми их рыболовами).
4) два дня соревнований (суббота и воскресенье).

c)
Для того чтобы все страны могли тренироваться на официальной площадке в течение 2 тренировочных дней, организаторы назначают, начиная с 1-го дня, каждой стране часть места проведения соревнования, называемую тренировочным “боксом”, путем жеребьевки, проводимой с 07:00 до 08:00 утра (время и место жеребьевки должны быть включены в программу мероприятия). Каждый "бокс" должен состоять из 5 секторов. Розыгрыш жребия для “боксов " должен быть проведен в соответствии с порядком F. I. P. S. e.d (система розыгрыша жребия должна быть разработана F. I. P. S. e.d. и предоставлена в распоряжение страны-организатора).

Все участвующие страны должны быть обеспечены документом, содержащим технические характеристики и информацию, касающуюся места проведения.

Допускается такое же количество приманок и прикормок, как и максимальное количество, разрешенное для соревновательного дня.

В каждый тренировочный день организаторы должны указывать разрешенные часы ловли рыбы с помощью специальных звуковых сигналов

В течение двух тренировочных дней сигнал о закорме должен подаваться в 08: 50, начало ловли-в 09: 00, а тренировка (максимум 5 часов) должна быть прекращена в 02: 00. после 02:00 тренировки не разрешаются.
ЛИНИИ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧ И ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ
-38-
Категорически запрещается размещать рыболовов на расстоянии менее 25 метров, с обеих сторон, от любой электроустановки (электрические линии, трансформаторы, шпалеры и т. д.).).
Правила в случае плохой погоды или связанных с водой условий
-39-
1-
когда плохие условия начинаются до или во время подготовки

Ни один рыболов не должен иметь доступа к своему сектору или готовиться к ловле; сигнал должен указывать на отсрочку доступа к сектору для ловли рыбы или на окончание этапа подготовки. Если позволяют погодные или водные условия и график соревнований, то тур может быть продолжен.

Если погодные или водные условия не улучшаются или график соревнований не позволяет, то тур просто отменяется. Отмененный тур не учитывается при составлении рейтинга, который устанавливается по результатам проведенного тура. Отмененный тур не должен проводиться в более позднее время.
2-если плохие условия начнутся во время тура
Тур должен быть немедленно остановлен (первый сигнал будет издан организаторами), и все участники должны укрыться за сектором. Если позволяют погодные условия или связанные с водой условия, то тур должна быть продолжен, и 2-й сигнал должен сообщить рыболовам, что они могут вернуться в свои сектора; 3-й сигнал, 5 минут спустя, должен разрешить участникам возобновить ловлю рыбы (закорм запрещен).

В ходе одного тура разрешается делать максимум 2 перерыва, и их общая продолжительность не должна превышать одного (1) часа; в противном случае тур должен быть остановлена навсегда.

Жюри может сократить продолжительность тура, если график соревнований не позволяет ловить рыбу в течение 5 часов.

Тур должен быть засчитан, если он длился не менее 2 часов. Время перерыва(перерывов) не учитывается при расчете продолжительности тура.

Если погодные или водные условия не позволяют должным образом провести соревнование, жюри может принять решение об отмене одного тура. Указанный тур не может быть отложен, и рейтинг составляется на основе того тура, который был фактически проведен. Отмененный тур не должен проводиться снова.

Анти-допинговый контроль
-40-
F. I. P. S. e. d. принимает Всемирный антидопинговый кодекс, применяемый C. I. P. S.

Во время чемпионата рыболовы, отобранные для прохождения антидопингового контроля, должны в обязательном порядке прибыть в указанное место в указанное время, следуя рекомендациям F. I. P. S. e.d. или рекомендациям жюри. Любой рыболов, отобранный для прохождения антидопинговых проверок и не явившийся на контроль, должен быть дисквалифицирован с соревнований и наказан штрафом, соответствующим нижнему рангу в рейтинге + 1, за все дни соревнований, в которых он участвовал.

Страны-организаторы должны покрывать все расходы на антидопинговый контроль. Все контакты с NADO (национальной антидопинговой организацией) каждой страны должны осуществляться исключительно организаторами рассматриваемого чемпионата.

Организаторы несут ответственность за снаряжение рыболова, привлеченного к тестированию, в то время как он проходит антидопинговый контроль.
Реклама на наспинных номерах
-41-
Реклама не является обязательной.

Размер рекламных знаков на наспинных номерах не должен превышать высоты 6 см; такая форма рекламы разрешается только на нижней части оборотного номера, как на лицевой, так и на оборотной сторонах.
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Сборы F.I.P.S.e.d. и C.I.P.S. 
-42-
Сбор в размере 150 евро уплачивается каждой страной; указанный сбор остается доступным для F. I. P. S. e. d.


Сбор в размере 500 евро должен быть выплачен страной-организатором в распоряжение C. I. P. S. (должен быть выплачен на банковский счет C. I. P. S.).
OPENING CEREMONY AND PRIZE AWARDING CEREMONY

-43-
Церемония открытия и презентация команд должны состояться за 2 дня до первого тура, в 06: 00 вечера. указанная церемония не должна длиться более 2 часов и завершиться не позднее 08:00 вечера.


3 лучших команды и 3 лучших индивидуальных участника официально получают золотую, серебряную и бронзовую медали соответственно.


В соответствии с международными стандартами во время процедуры вручения призов исполняется государственный гимн победителя (команды или спортсмена), а также поднимаются национальные флаги трех лучших спортсменов/команд. Медали должны быть оплачены F.I.P.S.e.d.. и должны быть переданы F.I.P.S.e.d.. с официальным представителем.


Сертификат с указанием полученных результатов вручается всем официальным членам трех команд занявших с 1-го по 3-е место, присутствующим на церемонии вручения призов, а также пяти первым рыболовам (если предварительно предусматривается индивидуальный рейтинг).


Любая другая награда присуждается в равной степени всем участвующим странам. Все участвующие государства должны предоставить свои флаги и записи своих национальных гимнов.


Для объявления официальных результатов максимум 8 человек, представляющих страну, могут подняться на пьедестал почета для вручения медалей, одновременно исполняя национальный гимн страны-победителя.

Версия правил
-44-
В случае возникновения каких-либо споров, возникающих в связи с толкованием настоящих Правил или в связи с ним, в качестве оригинала и справочного текста рассматривается только текст на французском языке.
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ГОСУДАРСТВ-ОРГАНИЗАТОРОВ

-45-
Страна организующая чемпионат мира или зоны (Европа и т. д.) должна:


а) иметь выгравированные кубки F. I. P. S. e.d. (пластина или логотип);


б) рассылать официальные программы и информацию о чемпионате на 2 официальных языках (английском и французском).

Президент F. I. P. S. e. d.
Генеральный секретарьF.I.P.S.e.d.


Ugo Claudio MATTEOLI
Barbara DURANTE
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Президент технического комитета F.I.P.S.e.d. 

Roland MARCQ
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